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 2024אפריל  15
 ' ניסן תשפ"דז

 4.4.24מתאריך  3.24פרוטוקול מליאה מן המניין מספר 
 

 משתתפים:
 מר יאיר מעין

 גב' דורית אלמלך
 מר גיא בריוזה
 מר משה קווס

 מר משה רייכמן
 מר חיים ציטרינבוים

 מרדכי שנורמר 
 מר יצחק גורדון

 מר שמחה ברוידא
 עו"ד ניסן בן חמו

 שטרלינג פלורי' גב
 גב' רוית בייליס

 מר אלכסנדר ספוז'ניקוב
 ד"ר דיאנה גיטיס

 
 :נוכחים

 חיים שימן, יועץ משפטי 
 רחל לנצ'נר, מנהלת אגף חינוך

 שי אהרונוף, מבקר העירייה
 

 נעדרו:
 אוחנונה דודי מר

 
 :על סדר היום

 
 דברי פתיחה ראש העירייה. .1

 
 .26/03/2024אישור פרוטוקול ישיבת המועצה החגיגית מתאריך  .2

 
 .26/03/2024מועצת העיר מאשרת את פרוטוקול ישיבת המועצה החגיגית מתאריך : הצעת החלטה

 
 המועצה אישור, הפנים במשרד מקומי לשלטון במנהל אנושי הון לבקרת הבכיר האגף להנחיית בהתאם .3

 %35  -במשרת אמון ב סגן ראש העירייה מר משה קווסעוזר כ – צבי חיים שקולמר  של ושכרו למינויו
 ל. "מנכ משכר

 .העובד חתום עליו ההעסקה חוזה ב"מצ •
 

, הפנים במשרד מקומי לשלטון במנהל אנושי הון לבקרת הבכיר האגף להנחיית בהתאם: החלטה הצעת
משרת אמון ב העירייה ראשסגן  עוזרכ – צבי חיים שקולמר  של וושכר ומינוית העיר מאשרת את מועצ

 . ל"מנכ שכרמ %35  -ב
 

לחבר ועדת ערר לענייני ארנונה מצ"ב   054678081ת.ז  מרדכי רסקיןמר של  ואישור המועצה למינוי .4
 טופס הבקשה, קורות החיים וחוות דעת היועץ המשפטי.

 
ערר  לחבר ועדת 054678081ת.ז  מרדכי רסקיןשל מר  ו: מועצת העיר מאשרת את מינויהצעת החלטה

 לענייני ארנונה.
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 580549814ע"ר מס'  בית הכנסת הספרדי מעוף (20328אישור המועצה לחוזה הקצאה )לא תקציבי מס'  .5
, מצ"ב 19.7.23מיום  6/2023. ועדת הקצאות 12.9.23מיום  9/2023. אושר במליאה בערד 16תור רח'  –

 חוזה ההקצאה וחוות דעת היועץ המשפטי. 
 

בית הכנסת הספרדי  20328מספר לא תקציבי מועצת העיר מאשרת את חוזה הקצאה  הצעת החלטה
 . בערד 16תור ברח'  ,580549814ע"ר מס' מעוף 

 –580580884מס'  , ע"רבית הכנסת צבאות ה' (20120אישור המועצה לחוזה הקצאה )לא תקציבי מס'  .6
מצ"ב חוזה , 2.7.23מיום  3/2023. ועדת הקצאות 2.5.23מיום  5/2023אושר במליאה . בערד 15צבר רח' 

 ההקצאה וחוות דעת היועץ המשפטי. 
 

, בית הכנסת צבאות ה' 20120מספר לא תקציבי מועצת העיר מאשרת את חוזה הקצאה  הצעת החלטה
 . בערד 15צבר רח'  –580580884מס'  ע"ר

ע"ר מס'  מעון יום אוהל לוי יצחק וחנה (20282אישור המועצה לחוזה הקצאה )לא תקציבי מס'  .7
. ועדת הקצאות 24.10.23אושר במליאה שלא מן המניין מיום . בערד 13רח' שאול המלך  – 580197674

 , מצ"ב חוזה ההקצאה וחוות דעת היועץ המשפטי. 17.10.23מיום  10/23
 

מעון יום אוהל לוי  20282מספר לא תקציבי מועצת העיר מאשרת את חוזה הקצאה  הצעת החלטה
 . בערד 13רח' שאול המלך  –580197674ע"ר מס'  יצחק וחנה,

 
 20:44מועד תחילת הישיבה: 

 
 על סדר היום:

 
 ראש העיר יאיר מעין:דברי פתיחה  .1
 

  ,ערב טוב לכולם
 

 מאז כניסתי לתפקיד ראש העיר:  ,אני אתחיל בעדכונים
 

לכך אנו נערכים להתמודד מול כל תרחיש. ולכן בהתאם רגיש וטחוני ימצב באנחנו נמצאים ב כידוע לכולם
 התייעצנו עם מפקד תחנת ערד ובחנו את הפעולות שעלינו לנקוט. 

 י בשעות הלילה עד שעות הבוקר המוקדמות. את השער בכניסה לעיר באופן מידהחלטנו לאייש 
הגיע לביקור השבוע קצין האבטחה של אוגדת עזה שהכין את תיקי האבטחה לכל יישובי עוטף יחד עם זאת, 

בעיר וסביבתה וכן עשו סקירה של המצב וגיעו בהתנדבות וא והצוות שהביא עימו הה .עזה בחודשים האחרונים
 .העירייה "טבירו המלצות לקבהע . לבסוף טחוניתירכות בהיעגם 

לאיומים ביחס ערד  טחון בעיריאת תחושת הבטחון איך לחזק לשפר יאנו נבחן ונחליט יחד עם גורמי הב
 סביבה.ש

בנוסף מנהל אגף בטחון ייערך ברמה בסיסית להיות ערוך להכנת כל המקלטים בעיר גם הפרטיים וגם הציבוריים  
 שנהיה מוכנים לכל תרחיש. -
 

 יה תעשה את תפקידה.יביותר שכל אחד יעשה כמיטב יכולתו בכדי להיערך ולהיות מוכן והעירחשוב 
 

כפי שציינתי לעיל, בעקבות המלחמה המתנהלת בארצנו, השכול הכבד ובנינו ובנותינו אשר עדיין נמצאים בידי 
  . לנוערם לילדים ויגיינשנה את התוכנית ליום העצמאות ונקיים אירועים חגהאויב, החלטנו כי 

 
ושיפור חזות העיר בשעות נוספות  , גינוןניקיוןהעובדי העירייה בנושא  בהתאם להכנות חג הפסח ניערך עם

 להכין גם את העיר שלנו לחג.כדי בבהיקף משמעותי 
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מתן  בכדי להטמיע – במהירות ובחיוך ,תמיד כן :  קבענו מתווה חדש שעיריית ערד אומריםועשינו שינוי  בנוסף,
 לתושבי העיר.איכותי ומסור שירות 

 
 בשירות לתושב : בין היתר עשינו כמה שינויים

 
 לתושבים ללא עלות. עיריית ערד תחליף את הפחים -  פחי אשפה

 את הפסקת הגבייה עבור אישורים אלה. ,יא לאישור מועצת העירדאג להבנ – אישור תושבואגרת חנייה 
 

וגם לא נגבה תשלום עבור הצבת  לא יוגבלו בכמות להציב דוכנים,יזמים שיחליטו  – אירועי יום העצמאות
 .וכן אותם רוכלים יוכלו להתפרנס בכבוד . העירייה לא תתעשר מזההדוכנים, 

 
 קיון בו ובהמשך נראותו.ייקבל גם הוא את מלוא תשומת הלב ונקפיד על הנ -מרכז העיר , לב העיר

 
 פניות רבות של יזמים הועברו לחב' הכלכלית והחלו הליך של קליטה והקמה. –יזמים 

דבר  – אשר כולם יכניסו כסף לעיר)ביניהם : רמי לוי ומפעל מזון( בקרוב עתידים להיפתח בעיר מספר מפעלים 
 מבורך.
 .תנועה תיוצרהלוחות זמנים ומהירות שאנו מטמיעים יביאו לקיצור השינוי מגמת 

 
יוקרתי נוסף להקים עוד מלון  ובכוונתםיזם חדש שהצטרף כשותף לבעלים של הקרקע במלון מרגוע   -תיירות 

 על שיפוץ מקיף של מלון מרגוע הישן.
 

 !!! מיד אחרי פסח יגישו בקשה להיתר בניה אמרנו על כל הבקשות כן
 

מתקן  ,דרים ומתקן אנרגיהח 40 בוטיק בן גיש בקשה להקמת בית מלוןמ אשר בימים אלה רני צים   -יזם נוסף 
אטרקציות תואמות גיל   ונוער אשר יכלול לילדים  חםתושבי העיר מתבנוסף להקים עבור סוללות והתחייב 

 שיהוו מוקד בילוי זמין בעיר.
 
  .חודשים 9מעל נו מתחם פעילות לילדים אשר אינו פעיל קניון ערד ישב

 , יעשה ביטוח והעירייה תיתן גיבוי.זאת ללא תמורה יפעילס "העירייה תיקח אחריות על המתקן והמתנ
 כל זאת אושר ע"י הנהלת הקניון לטובת ילדי העיר ובעלי העסקים.

 
  לתת כל מה שאפשר במסגרת מגבלות התקציבולשפר את תנאי העסקה אנו פועלים על מנת  -  עובדי העירייה

 (.התקציב יהיה מאוזן)
 (2024הזה )אפריל  לחודש 5ב  את שכרם כבר יקבלווהעובדים משכורת להעברנו לבנקים הוראת תשלום תחילה, 

 לכל חודש.  1לכל חודש( והמגמה היא לשלם לעובדים את שכרם ב  9ולא כמו בעבר )
 

  – חגים
 ובסוכות בכדי לאפשר לעובדים לנוח ולהנות עם משפחותיהם. מרוכזת בחופשת פסחעל חופשה הגענו להסכמה 

 
 .לנקות שטחים ופארקים לטובת אורחים ותושבי העיר ,והניקיון יעבדו שעות נוספות הגינוןעובדי 

 
   - נדל"ן ומגורים

 
 וכולם יקבלו היתרי בניה. – לזרז את כל נושא היתרי הבנייה ,ועדה מקומיתל הורנו

 
היתרים כל הבנייה הרוויה בעיר שגם מעל שנתיים לא קיבלו ואת  .חייבת לקדם את הסכמי הגגתהעירייה מ

 .מסיבות שונות
 

 ?אתה מטיל דופי בעובדי העירייה ? תפרט כשאתה אומר שנתיים ....למה לא קיבלה היתר "עו"ד ניסן בן חמו : 
 "תגיד למה לא קיבלו היתריםיש גורמי חוץ 

 
  .היתרי הבניה בה הם בין הארוכים במדינהמתן המקומית ערד ועדה נמצאה כי בראש העיר יאיר : 

 על בסיס מה אתה אומר ?: בן חמו ניסןעו"ד 
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אכן לא כל העיכובים הם בגלל הועדה . חודשים 6ל  4כרגע בעיריית נתיבות דימונה בשדרות בין ראש העיר: 

אוכלוסייה איכותית לעיר )–אנשי הקבע שכונת טחון של יפרויקט המגורים של משרד הבלדוג' אבל  המקומית
 .שנים מוציאים היתר 4 -שנים מאכלסים פרויקט לא ב 4 -וב .שנים 4הפרויקט שווק לפני  (ערד

כדי להוציא את הנדרש לוודא שהם משלימים חומר כדי להשלים וליזמים  להתקשרתפקיד הועדה המקומית 
 ואת הבעיה הזו צריך לפתור ! ואם זה לוקח שנתיים כנראה שיש בעיה היתר בניה

 
חלקם יגיעו שהובאו לפנינו. פתרנו את הבעיות  ,היזמים של הבנייה הרוויה כינסנו את בשבועיים האחרונים  לכן,

גם את מבנה תחנת המשטרה באזור הקרוב הכנסנו לסדר היום . לחודש 14וחלקם ב  7עדה הקרובה ב ולו
 מה שנעשה פה בשנים 4היתרי בניה שזה פי  500בעזרת השם תוך חצי שנה נוכל להגיע ל . התעשיה הצפוני

 .האחרונות
כרגע מתכוונים אחרי שישבנו במשרד השיכון במחוז ישווק סדר גדול של אלפי יחידות דיור בדירוג אבל כולם 
ישווקו בשנה הנוכחית ובשנה הבאה ניתן עדיפות לזוגות הצעירים תושבי ערד שיוכלו לרכוש דירות במחיר טוב 

  .שיגיעו מכל הארץ
בהגרלות ולא למרבה במחיר כדי שהמחירים , ומחוסרי דיור 50%בנוסף השיווק יהיה בעדיפות לבני מקום עד 

לקדם כמה שיותר מהר לכלל תושבי העיר , התהליך יאפשר לצעירים שלנו לקנות מגרשים, יהיו נמוכים יותר
 ושלכולם יהיה פה טוב יותר.

 
ר יבצע הדוב הורדנו את היועצים הנוספים שהרשות שכרה.גם כאן אנו משנים את הקיים.  -פרסום ודוברות

 בשנה. אלף שח 250 -200 ל ביןסדר גודל ש ובכך נחסוךבכוחות עצמו את כל הנושא 
 לרוב הגדול של תושבי העיר  יםגיעמ-הפרסומים יהיו כולם בדיגיטל  ימחלקת חדשנות אז קיימתעיריית ערד ב

 .לטובת תושבי ערד ילךהכסף כולו ואף לקהל הרחב. 
 

שואל : למה הגזברית לא נמצאת? מדובר על נושאים כספיים שנדע שיש גיבוי למה שאתה  בן חמו ניסןעו"ד 
 אומר?

 ראש העיר : אם תרצה אקריא לך סעיף סעיף... 
 .אני מודיע לכם שפה יועסקו תושבי ערד ורק אם לא נמצא תושבי ערד נביא מבחוץ

 למה הנהג לא תושב ערד ?עו"ד ניסן בן חמו: 
 עין זה בסדר?יממוד אבל דוברראש העיר: 

המגמה הינה לתת עדיפות וקדימה להעסקת תושבי העיר. כך גם הנחתי את הקבלן הנבחר לעבודות הרשות 
 והוא יעסיק קבלני משנה תושבי העיר. 

 
  -פרויקטים
 נתחיל החלפת מדרכות ברחבי העיר. •

 יישרנו את המחלוקות והוא עתיד להסתיים בתוך ששה חודשים. -אולם אורון •

 תו.שטרם התחילו לבנו 2018 משנתתב"ר ממשרד הכלכלה להקמת מעון יום  הרשות קיבלה •
  .שקלים כי היו התייקרויות מאזיוני כמה מל . נאלץ לשלםהשבוע הקבלן קיבל צו התחלת עבודה                    
  !אנחנו נותנים עכשיו צווי התחלת עבודה לכל הפרויקטים                    

 
 -אישורים והיתרים -פיקוח

 קיצור לוחות הזמנים. שירות מהיר ויעיל לתושב.
  .4אישור העברה לטאבו ואישור לטופס 

 אנחנו נפעל לפתרון העיכוב. -לא משנה מי האחראי על העיכוב
אנו יוצרים שינוי מהותי שמביא אתו שיפור וההוכחה לכך היא כמות הפניות הגדולה של משרד השיכון וכן 

 שונים ורבים אשר מעוניינים לבוא לעיר ולהשקיע בה. יזמים
 

ראש העיר פונה לחברת המועצה ד"ר דיאנה גיטיס אשר ביקשה לשאול מס' שאלות ונותן לה את רשות 
 .הדיבור

 
יהיה מוכן לקבל בעת חרום תושבים  16דיאנה גיטיס: שאלה ראשונה לגבי תושבי גבים האם המקלט באפיק 

 לשהות בו?
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 ויהיו מוכנים בעבור התושבים. נפתחים בימים אלוראש העיר: כן. כפי שאמרתי בתחילה כל המקלטים 

 
לגבי חודש מאי יש לנו גם בנוסף ליום העצמאות גם את יום הניצחון על גרמניה  -דיאנה גיטיס: שאלה שניה
 אנחנו ננהג כרגיל ונערוך אירועים?הנאצית. האם גם ביום זה 

ראש העיר: נכון לרגע זה אנו נערכים לחגוג את כל האירועים. כמובן שאנו ערים להתרחשויות ונפעל בהתאם 
 למצב הביטחוני. 

 
בטרם נפתח את הישיבות כסדרן אני מבקש להתייחס לנושא שמסעיר תושבים רבים בימים אלו והוא מוסדות 

 אגה וחוסר ידיעה. החינוך בעיר. אני רואה שחלקם נמצא אתנו כאן היום מתוך ד
נפגשנו לפני שבוע עם סמנכ"ל משרד החינוך האחראי על הבינוי ועם מנהל המחוז ומנהלת אגף החינוך והמנהלים 
הנוספים באגף החינוך וזאת בשיתוף נציגי וועד ההורים העירוני. וסיכמנו כי במהלך החודש הקרוב עיריית ערד 

מציאת פתרונות  -את הנושא לעומק. מטרת התהליך הינה ברורהעם וועדי ההורים נקיים בחינת חלופות ונבחן 
טובים ביותר לכלל התלמידים בעיר. נכון לעכשיו אף מוסד חינוך בעיר לא ייסגר! נכון לרגע זה לא התקבלה שום 

 החלטה בדבר מוסד חינוכי כלשהו בעיר.
 

סוף שנת הלימודים ומעבירים עו"ד ניסן בן חמו: פרסמתם באתר העירייה שאתם סוגרים את ביה"ס חלמיש ב
 זאת הייתה שליפה מהמותן? אותו לחסידות גור.

 
הייתה המלצה של אגף החינוך בעיר לגבי ביה"ס חלמיש. קיבלנו תגובות מההורים ועצרנו את ראש העיר: 

נחפזנו. אין כרגע שום החלטה בנוגע לאף מוסד. כרגע כפי שאמרתי קודם /ההליך. מותר גם להגיד אולי טעינו
נציגי הרשות, החינוך החרדי וההורים ובוחנים את החלופות. בסיום נגבש המלצות ונקבל  -אנו יושבים יחד כולם

 החלטות. אני מציע ומבקש מכולם לא להפחיד אף אחד. כי אף אחד לא לוקח כלום לאף אחד. 
 

יא תהיה מינימלית ככל אנחנו דואגים לכלל ילדי ערד ונמצא לכולם פתרון מיטיב והולם כך שאם תהיה פגיעה ה
 שאפשר.

 החל דיון סוער 
בשאלה על תהיה/לא תהיה פגיעה ולמה. ראש העיר מבהיר כי לצערו עליו לפתור צורך בסיסי אשר נמנע מילדים 
במגזר מסוים וכי הנהגת העיר הנוכחית לא תוכל להמשיך ולעצום עין מהמצב הקיים ולכן תפעל לפי הצורך תוך 

 כלל האוכלוסיות בעיר.התחשבות בצרכיהם של 
 

 בכל שעות היום במייל שלי ובנייד הפרטי שלי. אני זמין לתושבים 
 

נשפץ את תיכון ביה"ס אורט ערד ובתי ספר נוספים שמצבם ירוד ולא שופצו שנים רבות. נשקיע את כל 
יקבלו במידה העיר תתנהל באופן שוויוני. כול האוכלוסיות המשאבים בפארקים ומוסדות בעבור התושבים. 

 שווה עפ"י חוק.
 

 תושבת שואלת לעניין גני הילדים.
העירייה משקיעה בחלק מהגנים בעיר קיימת הרשמה נמוכה מאוד. כתוצאה מכך : מר יאיר מעין ראש העיר

ושמונה מאות אלף שקלים מחשבון  מליון -כמה מליוני שקלים על מנת להשאירם פתוחים. קיים גירעון של כ
 ...העירייה אשר נגרעים משירותי הרשות. על כן בישיבת התקציב שערכנו עם מחלקת החינוך

 
 החל דיון סוער

 מסר ראש העיר נתונים כוזבים בנוגע למס' הילדים בגנים. 13בראיון לערוץ  :עו"ד ניסן בן חמו
 

ה הנמוכה בגנים הינה תוצאה ישירה של הקפאת הבניה מדייק ומבהיר כי ההרשממר יאיר מעין: ראש העיר 
 בעיר אשר הביאה לעזיבה של תושבים רבים. 

 
 תושבים חדשים לעיר. 10,000כמה תושבים הגיעו לעיר? הגיעו לעיר כ  :עו"ד ניסן בן חמו

 
היום  תושבים המוגדרים חרדים 4000היו בעיר כ  2015מדייק את הנתונים: בשנת מר יאיר מעין: ראש העיר 

 תושבים חרדים. הנתונים הללו פורסמו בכתב בזמן הבחירות. 12,000יש כאן מעל ל  2024בשנת 
 מילדי הגן הם משאר המגזרים. 20%מילדי הגן בעיר הם חרדים ורק כ  80%הנתונים הרשמיים של משרד החינוך 
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 החל דיון סוער

כן העירייה לא יכולה להתעלם מהמגזר החרדי. תושבים חרדיים. ועל  40%ראש העיר מבהיר כי בעיר ישנם היום 
 עיריית ערד תיתן לכלל התושבים בעיר שירות שווה.

 
 .26/03/2024אישור פרוטוקול ישיבת המועצה החגיגית מתאריך  .2

 
בפרוטוקול נכתב כי נמנעה מהצבעה ואילו היא  11 ד"ר דיאנה גיטיס: מבקשת להעיר ולתקן כי בסעיף

 הצביעה נגד ומבקשת שיתוקן.
 

ראש העיר מבקש אישור חברי המועצה לקבל את חומרי המליאות המייל. ובכך לחסוך לתושבי העיר כספי 
 הדפסה ושליחות.

 
אתה מדבר על שאלתי אותך שאלה לעניין החיסכון שציינת עכשיו. ואני שואלת אותך איך  פלורי שטרלינג:

 חסכון כספי הציבור ואתה מעסיק נהג? מעולם לראש עיר בערד לא היה נהג.
 

ראש העיר: עניתי במליאה הקודמת. אמרתי עדיף שהנהג ינהג אני עובד עד לפנות בוקר ולכן שעובדים 
אותה. בקצב שכזה עניין הנהג הוא זניח. בעברי כיהנתי בתפקידים שונים ולמרות זכאותי לנהג לא מימשתי 

לפני מס' שנים מסיבות כאלו ואחרות קיבלתי נהג ואני מחזיק בו עד היום כיוון והוכחתי כי אני מספיק 
 הרבה יותר. בזמן הנסיעה אני ממשיך ועובד. 

 
היה תפקיד כזה מעולם ומעבר לכך הוא אינו פלורי שטרלינג: מבקשת לכתוב כי אתה מעסיק נהג שלא 

 תושב העיר.
 

ומבקש לציין כי  מבקש להבהיר כי תפקיד הנהג אושר במליאה החגיגית בהצבעה עפ"י חוק. ראש העיר
הדובר והעוזר שלי בנוסף לתפקידו יסייע  בעבר גם העסיקו יועצים חיצוניים אשר כיום לא מועסקים יותר.

 בכך בהתנדבות מלאה באותו זמן שהוא גם עובד כעוזרי.
 

 .26/03/2024פרוטוקול ישיבת המועצה החגיגית מתאריך : מועצת העיר מאשרת את הצעת החלטה
 )עם התיקונים( 

 נערכה הצבעה : 
 

   נמנעים                                       נגד     בעד
 

                                 יאיר מעין
 דורית אלמלך                                        
 גיא בריוזה                                             
                                  קווס משה             
 משה רייכמן                                           
 חיים ציטרינבוים                                  
 מרדכי שנור             
 גורדון יצחק             
 שמחה ברוידא             
 עו"ד ניסן בן חמו            
 פלורי שטרלינג            
 רווית בייליס            
 אלכסנדר ספוז'ניקוב            
 ד"ר דיאנה גיטיס            

החלטה: מועצת העיר מאשרת את פרוטוקול ישיבת המועצה החגיגית מתאריך 
26/03/2024. 

 )עם התיקונים( 
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 המועצה אישור, הפנים במשרד מקומי לשלטון במנהל אנושי הון לבקרת הבכיר האגף להנחיית בהתאם .3
 %35  -במשרת אמון ב סגן ראש העירייה מר משה קווסעוזר כ – צבי חיים שקולמר  של ושכרו למינויו
 ל. "מנכ משכר
 .העובד חתום עליו ההעסקה חוזה ב"מצ •
 

מערער כי השינוי הינו מהותי וטוען כי קיים בו טעם נפגם. בהעברת ו פונה ליועמ"ש חמו:עו"ד ניסן בן 
 מסגן אחד למשנהו. האישי העוזר 

 
 משה קווס: טרם היה מינוי עבורי. מוסבר כי קיימת טעות סופר.

 
 של היועמ"ש. חוות דעתו המשפטיתראש העיר: מבקש 

 
האדם שממנים אותו לעוזר הוא אותו : אנחנו מדברים על עוזר לסגן. עו"ד חיים שימן, יועץ משפטי

קיימת טעות  . ועל כן אין שינוי מהותי.הזהות של הסגן השתנתהרק האדם שפרטיו כתובים בחוזה. 
החוזה נשאר כפי שהוא  אין זה משנה אם המינוי של העוזר הוא לסגן א' או לסגן ב'. ועל כן, .הסגן שםב

  פרט לשם הסגן אשר העוזר ימונה אליו.
 

ובסופו של דבר היה כאן נסיון לחבר עוזר למשה קווס על דעתו  : מדובר במינוי פוליטי.עו"ד ניסן בן חמו
 או שלא בדעתו.

 
 ראש העיר: מסבירים כאן כי מדובר בטעות סופר.

 
 דר לבד ואני לא צריך עוזר.משה קווס: מעריך את דאגתך ניסן. אני יכול להסת

 
 גיא אתה צריך עוזר חרדי? למה?עו"ד ניסן בן חמו: 

 
 גיא בריוזה: ככה.

 
 עו"ד ניסן בן חמו: גיא בריוזה תסביר לי בבקשה למה אתה צריך עוזר חרדי?

 
 גיא בריוזה: חשוב לי מאוד להבין את הצרכים של כל תושבי ערד.

 
 גן לא היה עוזר.פלורי שטרלינג: לכן צריך עוזר? לאף ס

 
 ראש העיר: מבקש לסיכום הדיון את חוות דעתו של היועמ"ש.

 
השינוי בסעיף אין בו שוני מהותי. מדובר על מינוי משרת אמון לעוזר : עו"ד חיים שימן, יועץ משפטי

אישי לסגן ראש העיר ואין הבדל בין סגן א' לסגן ב'. יש לקרוא את הסעיף באופן שבו מבקשים את 
משה קווס יהיה כתוב עוזר סגן ראש העירייה מר התיקון שבמקום שהעוזר ימונה כמשרת אמון לסגן 

אזי היה כאן  ,במקום מר צבי שקול אדםמועמד אחר אן שוני מהותי. אם היה פה גיא בריוזה. אין כמר 
שוני מהותי. מדובר על אותו אדם שאמור להיות משרת אמון שמוגדרת עפ"י חוק מינוי פוליטי והיא 

 .בין הקיים למבוקשמותרת עפ"י חוק ולכן אין שוני 
 

 ראש העיר: אנו מכבדים את חוות דעתו של היועמ"ש. 
 

ד ניסן בן חמו: בעצם אנחנו מדברים על עוד ג'וב פוליטי. אנחנו מדברים על נהג, עוזר אישי שלך עו"
ועוזר אישי של סגן ראש עיר ואנחנו מדברים על העלאה של שכר לסגני ראש העיר. אדוני ראש העיר אני 

 לתושבים. לא יודע אם אתה יודע בעיריית ערד הייתה משרה וחצי לסגנים כי לא רצינו לבזבז כסף 
 

 ראש העיר: אני יודע. לכם היה זמן בערד לנו אין זמן! אנחנו רוצים לעבוד במרץ עבור התושבים.
עו"ד ניסן בן חמו: מבקש להמשיך ולהתייחס לסעיף. אנחנו מדברים על עוד חצי משרת סגן ועוד שלוש 

 אלף שקלים. 600 -משרות אמון שעלותם הכוללת שנתית כ
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 ראש העיר: נכון, ולכן הביטול חוזים של נועה קירל ודודו אהרון כיסה את העלות הזו.
 

 .עו"ד ניסן בן חמו: מגיע לתושבי ערד
 

ראש העיר: באמצע המלחמה כשיש לנו נרצחים, משפחות שכולות וחטופים בעזה כל ראשי הערים בארץ 
 החליטו להוריד את הווליום.

 
 אלף שקל על חשבון משלם המסים. 600 תלווותך על משרות עודפות שעעו"ד ניסן בן חמו: אני שואל א

 
 ראש העיר: לכן הורדנו שכר של יועצים חיצוניים.

 
 עם הסגנים שלך הם לא קיבלו שקל אחד פחות!  משה קווס: ניסן, אם ניקח את הפעילות שעשית

 
גי הציבור יש כאן רשות ראש העיר: מי שלא הבין תושבי ערד בחרו את נציגי הציבור שלהם. רק לנצי

דיבור בדיון. אחרים רשאים לצפות. ואני פונה לכל התושבים כאן מי שירצה לשאול שאלות ולדבר בתום 
 המליאות אצא אליכם ואענה לכל שאלה ושאלה.

 
עו"ד ניסן בן חמו: מבקש שירשם בפרוטוקול שהעלינו את הנושא של משרות האמון אשר עלותם היא 

 אלף שקלים. 600 -כ
 

, הפנים במשרד מקומי לשלטון במנהל אנושי הון לבקרת הבכיר האגף להנחיית בהתאםתיקון הסעיף: 
מר גיא בריוזה   העירייה ראשסגן  עוזרכ – מר צבי חיים שקול של וושכר ומינוית העיר מאשרת את מועצ

 מצ"ב חוזה ההעסקה.. ל"מנכ שכרמ %35  -משרת אמון בב
 

, הפנים במשרד מקומי לשלטון במנהל אנושי הון לבקרת הבכיר האגף להנחיית בהתאם: החלטה הצעת
מר גיא בריוזה   העירייה ראשסגן  עוזרכ – מר צבי חיים שקול של וושכר ומינוית העיר מאשרת את מועצ

 מצ"ב חוזה ההעסקה.. ל"מנכ שכרמ %35  -משרת אמון בב
 

 נערכה הצבעה : 
 

   נמנעים                                       נגד     בעד
 

  עו"ד ניסן בן חמו                                יאיר מעין
 פלורי שטרלינג דורית אלמלך                                        
 רווית בייליסגיא בריוזה                                             
  אלכסנדר ספוז'ניקוב                                 קווס משה             
  ד"ר דיאנה גיטיסמשה רייכמן                                           
 חיים ציטרינבוים                                  
 מרדכי שנור             
 יצחק גורדון             
 שמחה ברוידא             
             

 מקומי לשלטון במנהל אנושי הון לבקרת הבכיר האגף להנחיית בהתאם: החלטה
 כעוזר – מר צבי חיים שקול של ושכרו מועצת העיר מאשרת את מינויו, הפנים במשרד

 .ל"מנכ משכר %35  -העירייה מר גיא בריוזה במשרת אמון ב סגן ראש
 

ראש העיר מאחל הצלחה בתפקיד למר צבי חיים שקול ולמר גיא בריוזה סגן ראש העיר אשר מחזיק 
ילדים מהמגזר החרדי. נכון שקיים  40% -בתיקי החינוך והתרבות. מכאן הרי שבמסגרות החינוך יש כ

 מכיוון שגיא בריוזה גם מוביל את נושא ההידברותגם חבר מועצה מחזיק תיק חינוך חרדי אולם, 
ובחינת הפתרונות למבני החינוך בבתי הספר הוא גם עוסק בחינוך החרדי. אני מבקש לומר עוד דבר 

מאמינים באווירה טובה אני נמנע ומתאפק שלא להוציא את הבזבוזים שהיו  בחברות כי אנחנו עדיין 
 כאן בעבר.
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 רד מסדר היום.ויראש העירייה מודיע כי הסעיף  .4
             

 – 580549814ע"ר מס'  בית הכנסת הספרדי מעוף (20328לחוזה הקצאה )לא תקציבי מס' אישור המועצה  .5
, מצ"ב חוזה 19.7.23מיום  6/2023. ועדת הקצאות 12.9.23מיום  9/2023. אושר במליאה בערד 16תור רח' 

 ההקצאה וחוות דעת היועץ המשפטי. 
 

 למתן הסבר וחוות דעת.ראש העיר: בטרם אקריא את הצעת ההחלטה אני פונה ליועמ"ש 

: יש כאן סעיפים שעלו כאן למליאה בהתאם לבקשתה של אחראית הנכסים  עו"ד חיים שימן, יועץ משפטי
אנחנו בעירייה. מדובר על חוזים שאושרו בעבר. דנו בהם גם במליאות מועצת העיר גם בוועדת ההקצאות. 

ה והן בוועדת ההקצאות. האישור שנדרש נדרשים לאישור פורמלי. כל הסעיפים נדונו ואושרו הן במליא
 היום הינו פורמלי לצורך חתימת החוזה.

בית הכנסת הספרדי מעוף  20328מספר לא תקציבי מועצת העיר מאשרת את חוזה הקצאה  הצעת החלטה
 . בערד 16תור ברח'  ,580549814ע"ר מס' 

 נערכה הצבעה : 
 

   נמנעים                                       נגד     בעד
 

                                 יאיר מעין
 דורית אלמלך                                        
 גיא בריוזה                                             
                                  קווס משה             
 משה רייכמן                                           
 חיים ציטרינבוים                                  
 מרדכי שנור             
 יצחק גורדון             
 שמחה ברוידא             
 עו"ד ניסן בן חמו             
 פלורי שטרלינג             
 בייליסרווית              
 אלכסנדר ספוז'ניקוב             
             ד"ר דיאנה גיטיס             

 
בית הכנסת  20328החלטה: מועצת העיר מאשרת את חוזה הקצאה לא תקציבי מספר 

 בערד.  16תור ברח'  ,580549814ע"ר מס' הספרדי מעוף 

רח'  –580580884מס'  , ע"רצבאות ה' בית הכנסת (20120אישור המועצה לחוזה הקצאה )לא תקציבי מס'  .6
, מצ"ב חוזה 2.7.23מיום  3/2023. ועדת הקצאות 2.5.23מיום  5/2023. אושר במליאה בערד 15צבר 

 ההקצאה וחוות דעת היועץ המשפטי. 
 

פורמלי לצורך חתימת . האישור הינו 4: מדובר בדיוק באותו עניין שבסעיף עו"ד חיים שימן, יועץ משפטי
 וזה אושר בעבר הן במליאת מועצת העיר והן בוועדת ההקצאות.החוזה. הח

 
, בית הכנסת צבאות ה' 20120מספר לא תקציבי מועצת העיר מאשרת את חוזה הקצאה  הצעת החלטה

 . בערד 15צבר רח'  –580580884מס'  ע"ר

 נערכה הצבעה : 
 

   נמנעים                                       נגד     בעד
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                                 יאיר מעין

 דורית אלמלך                                        
 גיא בריוזה                                             
                                  קווס משה             
 משה רייכמן                                           
 חיים ציטרינבוים                                  
 מרדכי שנור             
 יצחק גורדון             
 שמחה ברוידא             
 עו"ד ניסן בן חמו             
 פלורי שטרלינג             
 יליסרווית בי             
 אלכסנדר ספוז'ניקוב             
 ד"ר דיאנה גיטיס             
             

בית הכנסת  20120החלטה: מועצת העיר מאשרת את חוזה הקצאה לא תקציבי מספר 
 . בערד 15צבר רח'  –580580884מס'  , ע"רצבאות ה'

 

 .  ראש העירייה מודיע כי הסעיף יורד מסדר היום .7
 

 חברי המועצהזמן התייחסות 
 

 ראש העיר מעביר את רשות הדיבור לחברת המועצה רווית בייליס לשאת את דברה.
 

רווית בייליס: אדוני ראש העיר, חברי מועצת העיר, היועץ המשפטי ואורחים יקרים, תושבי ערד מודאגים 
סגירת בית ספר, וחרדים לחינוך ילדיהם. הרבה שאלות תלויות באוויר ואין מענה ישיר, כן ואמיתי. האם 

העברתו, ביטול אגרות עבור שירותי עירייה ובקיצור כל פעולותיך האם הן חוקיות? התשובה לשאלה זאת: כן 
זה חוקי! ראש העיר הוא הקובע. ראש העיר הוא מקבל ההחלטות בין אם ביוזמתו או בין אם תחת לחץ של 

 ויבות עמוקה למי ששם אותך על הכיסא.בוחריו. ההחלטות שלך לאורך כל השבועיים האחרונים מראות מח
מאחורי אדוני ראש העיר, בקשה בסיסית לי אליך כמנהיג תושבי ונוער ערד לוטשים אליך עיניים תעמוד 

החלטותיך והדרך שלך . קח אחריות על ההחלטות שלך ואל תתחבא מאחורי בית משפט, מנהל כזה ומנהל אחר. 
יא לגבי התושב שמסתובב במוסדות החינוך מדבר בשמך ביחד עם אל תהרוג את השליח. שאלה נוספת שעולה ה

נציגי קהילה כזו או אחרת לדון, למצוא פתרונות, לבדוק כיתות. מכוח מה הוא מבקר במוסדות? אני פונה אליך 
האם מותר לכל תושב להסתובב ולבדוק את מוסדות החינוך? אדוני ראש העיר, התראיינת  -היועץ המשפטי

מיד בכניסתך לתפקיד התחלת לחלק משרות אמון  מקבל עירייה במצב נוראי קטסטרופלי. בתקשורת שאתה 
מנינו אותן קודם: עוזר לראש העיר, עוזר לסגן ראש העיר וכמובן הנהג. מבינה את החשיבות אתה עובד  -בשכר

וטף של אלף שקל בשנה מתקציבה הש 600 -קשה וצריך בסוף היום גם להגיע למשפחה שלך. כל זה בעלות כ
 העירייה. ואז .....

 החל ויכוח 
 ₪ ? אלף  600שואל אילו משרות עולות ראש העיר 

 רווית בייליס: משרות האמון שלך. 
 פלורי שטרלינג: אל תפריע לה לדבר יש לה את הזמן שלה.

 : פלורי גם אתם הפרעתם קודם.מר יאיר מעין ראש העיר
 אנחנו הפרענו אז אתם מפריעים?!פלורי שטרלינג: הא זה המשחק? פינג פונג? 

קופה הזו ת: לא. יש כאן אדוני הארץ וחוטבי העצים ושואבי מים. לנו אסור להפריע. המר יאיר מעין ראש העיר
תושבי ערד שווים. עיריית ערד תדאג לכל תושבי העיר גם לעניים גם לעשירים גם לדתיים וגם נגמרה. כל 

 לחילוניים כל התושבים כולם!
 יליס: מבקשת להמשיךרווית בי
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 המשך דבריה של רווית בייליס
 

התושב שמדבר בשמך  -ד גדולאז כל העלות שמותר לך ואתה דואג לכולם בשש מאות אלף לשנה מגיע אבל אח
חברת המועצה רווית בייליס מבזבזת את כספי הציבור על שליח. חשוב שתדעו  -כספי הציבורזועק את זעקת 

שיעשה  זו זכות המגיעה לחבר מועצה לקבל את חומרי הישיבה מודפסים לביתו על מנת , תבינותושבי העיר
מודה התרגשתי מאוד מהדאגה שלך על שמירת כספי הציבור.  ויבצע את עבודתו בצורה המקצועית ביותר.

ה שיפיל את עיריית ערד כלכלית. אני אומרת פ אוקיי? להביא לחברת המועצה את החומר מודפס לביתה זה מה
ואני אוותר על השליח סגרנו?! חובבני מצידי. שכחתי  כספי ציבור לפזרמול כולם אדוני ראש העיר, אתה תפסיק 

מקבלים כי חובות יש -שאתה לא חותם על הסכמים. אתה מעדיף פנקס פתוח ועכשיו אתה לחיץ. מבקשים 
לכתי. אני בטוחה שהיועמ"ש להחזיר. זה מתחיל מלתת מבנים לחינוך עצמאי על חשבון ילדינו בחינוך הממ

ישמח לסבר את אוזנך לגבי תקציבים שקיימים במיוחד בשביל החינוך העצמאי ומהי חובתך כראש עיר ולמי 
חובתך כראש עיר לחינוך הממלכתי. אתה ממשיך בהטבות חינמיות לקהילה, מזל שאתה ראש עיר של פייסבוק 

ילת גור יקבלו בחינם. דוכנים חינם לכל דורש בשוק וקורא את הפוסטים שלי עכשיו גם תושבי ערד שלא מקה
העירוני של יום שני, דוכנים ליום העצמאות ועוד אגרות שבהינף יד ביטלת. ומכיוון שאתה מנהל עיר לפי 
הפייסבוק הרשה לי להזכיר לך שהציבור כתב והתלונן על מדידות הבתים. נשמח שבמסגרת השליפות גם את זה 

 תבטל.
 

 : את המודדים שלח ניסן בזמן כהונתו הם קיבלו חוזה לפני שלושה חודשים.יר מעיןמר יא ראש העיר
 

 . ביטלת את היח"צ ועוד משרות.עו"ד ניסן בן חמו: אז תבטל אותו
 

: משפט אחרון אדוני ראש העיר, אני מסיימת בשאלה אחרונה: האם אני פספסתי ישיבה בנושא רווית בייליס
שינוי חוק העזר העירוני?! ניפגש בדוכני החינם ביום העצמאות רק אל תחזור בך בגלל עניין פעוט כמו החוק. 

 תודה רבה לך.
 

 : יש עוד מישהו שרוצה לדבר?מר יאיר מעין ראש העיר
 

 מבקש לדבר. יש פה ראש עיר חדש שבא לעבוד למען כל התושבים! הבחירות נגמרו!משה קווס: אני 
 

: לפני סיום ומעבר למליאה שלא מן המניין אסכם: אני אכן חושב שתושבי ערד לא מר יאיר מעין ראש העיר
 צריכים לשלם על הדוכנים ביום העצמאות. דרך אגב הייתי בעברי בעיריית ירושלים ששם העירייה משקיעה

קיון ומפקחים וזאת כדי לפנות את כל הסחורה מהשוק למרות יבשוק מחנה יהודה כל יום עשרות עובדי נ
קיון יליוני שקלים לטובת נישהסוחרים הם בעלי הנכסים ולא משלמים כלום לרשות. העירייה משלמת מ

לספק להם  לדאוג לתושבים שלה,הו מפתיע: תפקיד העירייה שלרווחת תושבי העיר. ואדגיש מואחזקת 
שירותים ככל יכולתה מבלי לגבות מהם תשלום. העירייה גובה תשלום הנקרא ארנונה. זה מס תושבים שהוא 
חובה והעירייה גובה את התשלום הזה ולכן היא גם מודדת את הבתים. נכון, יכולתי לעצור את זה אולם לא 

במקרה" ההליך נדחה לאחריי הבחירות.  "רקעצרתי כיוון שזה מתקיים עפ"י חוק משרד הפנים אולם אדגיש כי 
שימו לב שהישיבה היום משודרת בשידור חי מתחילתה ועד סופה. אני לא מתבייש ולא מפחד מאף אחד ובטח 

 לא מהאמת. למרות שבחודשים האחרונים הופסקו השידורים של מליאות מועצת העיר.
 

 .שלייועמ"ש: השידורים הופסקו לפני הבחירות בהוראה 
 

 : אני מדבר על תקופה שקדמה לענייני בחירות.מר יאיר מעין העירראש 
אני לא מתבייש. אמרו לי שאני חייב או לא חייב. אני מברך על השידורים כי חשוב לי שהתושבים שרוצים לראות 

ולכן, אני מציע  את המליאה יוכלו לראותה בין אם יגיעו לכאן ובין אם יבחרו לצפות בה מכל מקום שיבחרו.
שקלו מילים כי תושבי ערד צופים בכם ורואים אתכם. העירייה לא צריכה לגבות כסף  -ל מי שיושב כאןלכ

כאשר גובים מהתושבים היטל שמירה אזי שישמרו בצורה מוקפדת ומוגברת  -מהתושבים על שירותים בסיסיים
ב ללא ולא בצורה מינימלית. בשביל שמירה בסיסית יש לעירייה תקציב רגיל. לכן, כל שירות שנוכל לתת לתוש

תמורה כך נעשה. עד כה גבו מתושבים תשלום עבור הנפקת אישור תושב אנחנו נפעל לתקן ולבטל את עלות 
האישור ונביא את ההצעה לפני המליאה. אני סבור ובטוח שכולם יצביעו בעד. העירייה תשרוד גם בלי ההכנסה 

רק מי שצריך את האישור בשביל דרך אגב לא כל תושבי העיר מבקשים להוציא את אישור התושב אלא הזו. 
 -מקום העבודה ויש כאן תושבים פנסיונרים ושכירים בשכר מינימום שלא צריכים את האישור. גם אישור חניה

 גם התו הזה יונפק בחינם לתושבים. 
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מטרתנו היא להקל על התושבים ולמנוע  הכול בהסתמך על קובץ שמתקבל ע"י ביטוח לאומי כל שנה מחדש.
 מיותרת ומסורבלת. בירוקרטיה 

 
 ר.ובידקבל את רשות המבקש ל :עו"ד ניסן בן חמו

 
 נותן את רשות הדיבור לעו"ד ניסן בן חמו. מר יאיר מעין: ראש העיר

 
עו"ד ניסן בן חמו: אדוני ראש העיר אני באמת באמת הייתי רוצה לאחל לך בהצלחה. זה לא נהוג שראשי ערים 

סוגרים פרק ממשיכים הלאה. והסיבה היחידה שאני נשאר פה היא בסוף נשארים במועצה לאחר מכן. בדרך כלל 
 הדיל הפוליטי שהושיב אותך על הכיסא. ואת זה כולם יודעים. 

 
 דיון סוער, צעקות מהקהל ומחברי המועצה.

 
: רבותיי אני מבקש מכם לכבד. ראש עיר מכהן או שכבר אינו מכהן תמיד נשאר ראש מר יאיר מעין ראש העיר

עיר. כבדו אותו הוא מדבר. אני מקבל כל ביקורת. דרך אגב ביטלתי גם את כל החסימות של תושבי העיר מדף 
תגובתו. הפייסבוק של העירייה. אף תושב העיר לא ייחסם. אם תושב יגיב שלא כראוי דובר העירייה ימחק את 

רק דובר העירייה יורשה לעשות כן ולא אף אחד אחר. בנוסף, אני מזמין את כל תושבי העיר למתוח עליי כל 
 ביקורת שהם מוצאים לנכון גם אישית לשלוח לי. 

 
עו"ד ניסן בן חמו: צר לי להרוס את המסיבה וזאת האמת תסתכל על המספרים ששבעים אחוז מהמצביעים 

 מצביעים תושבי ערד.  6300מתוך חסידי גור  4250שלך 
 

 דיון סוער, צעקות מהקהל ומחברי המועצה
 עם ערבים בכנסת.בקואליציה במועצה עם חרדים ולא לשבת בקואליציה : עדיף לשבת מר יאיר מעין ראש העיר

 
 עו"ד ניסן בן חמו: אתה יודע מה אני שמח? שעכשיו יהיה גם שוויון בנטל, התגייסו, יעבדו ...

 
 מהקהל ומחברי המועצהצעקות 

 
ולם מע עו"ד ניסן בן חמו: הייתי בצבא והייתי לוחם. שבעים אחוז מהבוחרים שלך הם שהשיבו אותך על הכיסא.

רואים איך הקמת קואליציה אז אנחנו  לא התחיל ראש עיר עם תמיכה חילונית כל כך נמוכה בעיר הזאת מעולם!
 חרדית מעל הראש של התושבים. 

 חברי המועצהצעקות מהקהל ומ
 : חברים בבקשה תנו לו לסיים את דבריו.מר יאיר מעין ראש העיר

 
 .אז אנחנו יודעים מצביעים הצביעו לנו. 5600עו"ד ניסן בן חמו: מספיק להסתכל במספרים. אנחנו בסופו של דבר 

 
 צעקות מהקהל ומחברי המועצה

אני מודיע לכם כמה שתפריעו לו אני אאריך לו : אני מבקש שקט מכולם תנו לו לדבר. מר יאיר מעין ראש העיר
 את זכות הדיבור.

עו"ד ניסן בן חמו: אז אנחנו עדים בשבועות האחרונים להרבה הבטחת סיסמאות. רק שבסופו של דבר כשאתה 
תבוא עם דברים חדשים באמת אנחנו נריע לך. לא עם הסכם גג שקיבלת, עם החלטת ממשלה שקיבלת, עם 

שנמצאות בפיתוח שקיבלת, עם פרויקטים בשווי חצי מיליארד שקל שרצים. שתבוא עם  ארבע שכונות חדשות
אנחנו נריע לך באמת  ,דברים חדשים כמו מחסני השוק ולא רמי לוי יבוא לדבר ואמר ואולי...שפותח שזה יקרה

 ואני אומר לך באמת שאנחנו נריע לך.

אני מסכים אתך בסדר?! רק אני תודה. אני מסכים אתך שכל מה שקרה עד עכשיו  :מר יאיר מעין ראש העיר
 שבועיים כאן מה אני סופרמן?

ניצחת בבחירות. תוריד את הווליום  –עו"ד ניסן בן חמו: אבל, אמרתי לך בפגישה שלנו אמרתי והתכוונתי 
"איזה גאון אתה איך מצאת את  תקדיש זמן ללימוד. נעשו פה דברים שנים קודם. כששאלו את אייזיק ניוטון

כוח המשיכה" אתה יודע מה הוא אמר? "ישבתי על כתפי ענקים" בצניעות, כל דבר בעיר הזאת נבנה על לבנה 
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שנבנתה אחרי זה מבייגה, לבצלאל, לגדעון, לטלי אליי ואליך. וזה הזמן והתוצאה של זה, זה התוצאה של לשלוף 
לומד ומקשיב. זאת לא בושה הגעת למקום חדש אתה לא מכיר פה כלום. לא ללמוד. כי אם רגע היית עוצר היית 

ניצחת בבחירות שאפו אבל עדיין יש לך פה עיר שלמה ללמוד: מה היא אומרת ומה התוכניות שלה. הקדשנו 
שלוש וחצי שנים לבניית תכנית מתאר שהוביל מנהל התכנון ומשרד השיכון בעלות של שלושה מיליון שקל היא 

ר לוועדה המחוזית ומדברת על כיווני הפיתוח של העיר עבור כולם! לקח לך עשר דקות לזרוק אותה הגיעה כב
ל יצליח בסופו של יום אני לא חושב וואני אומר אדוני ראש העיר, עם הכלפח בלי לפתוח את התכנית אפילו. 

שלומדות בתיכון ואני שיש פה אחד שלא רוצה שיהיה פה טוב בעיר אחד! אני מגדל פה בעיר את הבנות שלי 
שנה אני חי פה במצטבר. ולכן  39, רצתי פה בוואדיות נשאר לגור פה ואני את מת על העיר הזאת מכיר כל אבן

אני אומר אדוני ראש העיר, אנחנו באמת רוצים בהצלחתך אבל יש פה ציבור שלם שדואג וחושש מהשליפות 
יש פה עובדים מצוינים שיודעים את העבודה. שום דבר האלה. זו לא בושה לעצור ולשאול וללמוד מהארגון כי 

 לא המצאנו פה מחדש. ומאוד מאוד מעניין אותי איך תיפתח שנת הלימודים הבאה ועל זה נדבר בישיבה הבאה. 

אחד הקווים המנחים  -: תודה רבה ראש העיר היוצא. רק שתי מילים לי אליך: האחדמר יאיר מעין ראש העיר
דברים קיימים ולא לבטל דברים שעשו ותכננו אלא להתקדם איתם וזה נכון למשל לטיילת אותי הוא לא לעצור 

סף מדבר. היינו השבוע בשטח עם כל הגורמים הקשורים לפרויקט וסיכמנו כי החודש הקבלן מתחיל לעבוד. לא 
גם קולנוע  שינינו את התכנית והקבלן קיבלת אישור להתחלת עבודה עפ"י מה שתכננתם ותודה שתכננתם. כנ"ל

אורון, הם לא בחרו אלומיניום, בחרתי להם אלומיניום ונבנה את הקולנוע כפי שתכננתם. וכל מה שתכננתם 
 כל מה שעשינו זה להתניע את כל הפרויקטים שהיה צריך להתניע.נדאג לבצע ובמהירות. לא שלפנו שום דבר 

ך שסיירתי בתיכון ואני מזועזע מאך שהוא לגבי הבנות שלך שלומדות כאן בתיכון, אני רוצה להגיד ל -שנית
נראה. והבנות שלך לומדות בתיכון ואני אשפץ להן אותו. כבר בשנה הקרובה נדאג להתחיל לשפץ אותו כך שיהיה 

 ראוי לעיר ערד. שיהיה פה תיכון שנראה כמו שצריך עם חצר שגם תראה כמו שצריך לתפארת העיר. 

 ן תודה רבה לכולם. חברים אני סוגר את הישיבה שמן המניי

 

 הישיבה ננעלה!

 

 

 

 

 

_________________ 
 יאיר מעין, ראש העיר 
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